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* N 0TOKPLTTOYPUPT|COVUE TIC EALEITTIKES TPOYIES TV TAAVHTOV:
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Uranus (9th)

(7th) Neptune




Metd v avakaivyn tov Kivovuevov popiov tov DNA (to 1953, and touc Watson
Ko Crick, BpaPeto Noumed 1962), o1 MGTAUOVES APYIGAV VO OVOPOTIOVVIAL EAV M
tonoloyikny uopen Tov DNA, onAaon n 0éon tov LEca 610 KOTTAPO, EYEL EMTMTMOGELS
otV &CEMEN tov Kuttdpov. To 1971 o PBoynuikog James Wang mopatiipnoe 0Tt
Koo, EvOLUa, UTopovV Vo TPOTOTOGOVY TV €1KOva Tov DNA, va onuiovpyncouvy

(KOUTTOVG)




Ano to DNA oty Tororoyia!

OAot, mAéov, yvopiCovue 10 popto 1o DNA mov Ppioketon péca o kabe kdTTOPO
CoVTavoD 0pyavIoUOD KoL TEPLEYEL OAEC TIC YEVETIKEC TANPOPOpiec mov Kabopilovv
™ ProAoyikn avamtuln Tov KLTTAPOL Kol, KOT ETEKTOCT, OAOV TOL OPYOVIGLOV.
Emiong, 6Aot yvopilovue TN O0ur] avtov ToL HoPlov, TN OUTAT] EAKA (000 EAKEC TOL

GUGTPEPOVTOL 1] Lo YOP® O TNV AAAN):

DA D




YEYOVOC TOL €XEL EMATMOGCELS GTN GLUTEPLPOPA TOL Hopiov Tov DNA upéca 610
KOTTOPO. Xpelolopaote, Aowmov, tn Pondeio tg Tomoloyiag, €vOC KAAOOL TOV
Koabapov Madnuatikov, yvooetod Kot o¢ «I EmUETPIOS TOD KOODTTOVK», TOV HUEAETA
TIC WWOTNTEC TOV KOVTIKEIUEVOV — GLVOA®MV» TOL HEVOLV OVOALOI®MTEC OO TIC
TOPALOPPDGELG

Ko e101kotepa ™G «Tomoloyiac twv koumwvy (Knot Topology)

Y10, VO LEAET|GOVUE TNV TOTOAOYIKT] cvumeplpopd tov DNA Kal TIC EMTTOGELS TNG
oTNV AEtTovpyia Tov KuTTdpmv!!!


http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/2/26/Mug_and_Torus_morph.gif

AlyeBpixn koumoin Alyefpixn empaveto,
x4+ +4xy=0 x2+y? + z%+2xyz=1

[L.y., umopodue va «mpocOétovuey KaTd KATO10 TPOTO GNUELN TOV OAYERPIKOV
KOUTVUADV, ETLQUVELDV, Kol vo Aoppdavoope onusio wal TS KOUTOANGS, TNG
em@averog... O 1010TNTEC AVTEG LEAETOVVTIAL OO TOLG E10IKOVS Kot TOuG fonbovv va
TOPAYOVV VEQ KOl AGPAAEGTEPO TPMOTOKOAAN KpLTTTOYpapiog!



Bdogl autnc tc teYVIKNGC, ameKoviCOuUE TOVS OYKOVGS TTOV £YovV evtomicOel o€
EVOV OpPYOVIGUO KOl OVAAOYO, HE TO OYNUO TOLS, TOLC Olaywpilovue o€
KaAon0e1g Kot Kakonoeic. ..
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Mo'wé‘o vepvpt ¢ ITAdkac (1866)
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opafolsi: y = —px*, p>0 Movéywvo vrepfolocidéc: x* —y* +z*=1



MaOnuatika kar Apyitektoviky
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LHlopBOevavos (438 m.y.) kot Oéatpo ths Emioavpov (4°° onwdvog .).), oTny KATooKEDY TOVGS EXEL POAO 0 aplBuos
©? = @ + 1, 0 ap1Buéc tic apuoviag mov diénel Ty Yo, o aplbudc tne ypvoiic tourg!!!
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ria va unoAoYICOUUE TO PIAKOG EVOC TOEOU PETPNUEVOU OF LOIPEC, GPKEN va EQAPUOCOULE TNV anAf HEBOSO TwV TPIWV.

¢ ‘Eva T6&0 360° (0AOKANpPOC 0 KUKAOC) £YEI PKOG 2np.
o ‘ ‘Eva Toko p° nooo prikog £xel;

Toko Mikog
360° 2np
e t
1 rad
: 'Exoupe:%=% A f=2np-§g3.
To prikog evég T68ou p° 1co0Tan pe: € = 2mp - %

To pnkogG evog TOEoU a rad 1coUTal HE: { = ap.

360° = 2it radians
180° = m radians

VA .
1" = o0 radians

@(9 % i><\ N 180 degrees = 1 radian =




e Metatponn poipwv o aktivia (cad)

H petatpom popdv oe axtivia (rad) yiveton pe mv aviiotoyyia 180° oe =« rad.
Eto, pe my amdn pébodo tov tpidv Bpickovpe:

)X 180° aVTIGTOYOVV T rad
60° ()
180 = 5 T
—=— mn ¢, . =—rad
60 o 3
D _ L w Emopévac, 1oyl =Z rad B s
}; 5w 7 TOUEVAS, 1oYDEL @ ., =7 d, 0, = rad K.Am.

ZXEON HOIPWV Kal aKTIVIWV

E€iomvovrac Tic U0 NponyoUUEVES OXEQEIC:
nr < & «
¢ =2m - 35
A - Q X . ( =ap

'/g i Ho_ H _ = e
Bpiokoupe oI 2np'§6—o =ap N T 150 "¢ N EriE



‘Eva 16&o 30° £xeal pnkog 1,3 cm. Na BpeiTe TV akTiva Tou KUKAOU.

AUon: To unkog Tou TéEou eival :

&= 21'rp—1"— OTTOTE £XOUNE DIadoXIKA:

360°
_ 30
1.3 = TP 350
i s o
1,3 =1p 6
mp=7,8

_ 7.8 _ 7.8
P="" T 314

= 2,48 (cm).

Convertthe following degree measuresinto radians

1)45° 2)76° 3)510° 4)-240°

6) 150° 7)40° 8)270° 9) 120°

11)50° 12)-30° 13)6° 14) 300°

Metatponn 60 polpwv o€ radians
60-(1degree) »=60- » =6or = radian
Convertthe following radian measuresinto degrees
16) 420" 17) 30° 18) 10° 19) 135° 20)-585'
23)-165' 24) 360° 25) 60° 26) 120° 21)-45°

30) 540°

5)0°

10) 10°

15)-24°

21) 180°

)0

2)315°

) 205"
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sing=2=2-12
62 + 82 = ¢*? h 10 5
a (23 3
36 + 64 = ¢? COSO:f-l:R:g
— 2 _o_8_4
8 100 = ¢ tanG—a_G_3
B 0 V100 =+/c?
6 10 = ¢
sm0=—‘
2 . LA 2
X : +b —(\/g) SlHG:%:% cscl
COS9=; 1+ b2 =5
C059=i=_5
] b2=4 \/§ -
y
no sy va b =2 tanf =2 =2 cot e
* 1
0
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csc @ =-
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tan 6 = 20 m 0.4

6= tan (0.4) = 22°|
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Sin € Notice that the range of sinf) 15 between —1 and 1.
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Na vroloyicere TOVC TAPAKAT® TPLYOVOUETPIKOVS apOpovg:

. Nu60°, B. nul50°, y. ouv120°.
Auon

0. Nu60°=nu90° -30°) = cvv30°= i;— :
B. nul50°=nuw(180°-30°) =nu30°= —;— .

7. ouv120°= cuv(180° — 60 °) = — cuv60°= —l.
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To aAoyo tpafacel to EAknNOpo palog
30Kg

H tdon T eivat 300N

Anpwoupyet ywvia 15 polpwv pe to
gdadog

H tpBn f elvatl 150 N
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It is an instrument which is used to measure the e
height of distant objects using trigonometric <<c,\(’,/'
concepts. ego/” <
Here, the height of the tree using T. concepts, W .~ \(,‘?\ g
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Y 0lC EUXAPLOTW TIOU UE UTtOPEPOATE
KaAn oxoAlkn xpovia!



